
 
Δώστε Ζωή … σε ένα ακόμη παιδί 

 
Αγαπητοί φίλοι, 
 
Για  ακόμη  μια  φορά,  απευθυνόμαστε  σε  εσάς  και 
ζητάμε την ηθική και οικονομική σας συμπαράσταση. 
Η «ηλιαχτίδα» Κέντρο Φιλοξενίας Άρρωστου Παιδιού 
οφείλει  την  εξέλιξή  και  την  αναγνωσιμότητα  της, 

αποκλειστικά σε εσάς και μόνο σε εσάς. 
Δεν θα μπορούσαμε να στηρίξουμε όλη αυτή  την προσπάθεια, αν δεν 
ήσασταν συνεχώς δίπλα μας. 
Σας  ευχαριστούμε  όλους  από  καρδιάς  και  σας  ζητάμε  για  ακόμη  μια 
φορά, να σταθείτε δίπλα μας. 
Σήμερα  που  επικοινωνούμε  μαζί  σας  έχουμε  κάτι  ευχάριστο  να  σας 
ανακοινώσουμε  αλλά  συγχρόνως  είναι  ένα  γεγονός  με  πολλές 
παραμέτρους.  
Εντός Απριλίου 2014, με τη βοήθεια του Θεού, ένα ακόμη παιδί μας θα 
δώσει τη μάχη για μια καινούρια ζωή. Θα υποβληθεί σε Μεταμόσχευση 
νεφρού. 
Η μητέρα του μικρού Μανώλη χωρίς να σκεφθεί τον κίνδυνο της δικής 
της  ζωής,  θα προσφέρει  το  ένα  της  νεφρό,  για  να δει  το παιδί  της  να 
χαίρεται, να πηγαίνει σχολείο, να παίζει με άλλα παιδάκια και να κάνει 
σχέδια για το μέλλον του, πράγματα που δυστυχώς αυτή τη στιγμή τα 
στερείται. 
Ο Μανώλης είναι μόλις 12 ετών. 
Στο  ξενώνα της «ηλιαχτίδα» ήρθε και φιλοξενείται με τους γονείς του, 
πριν δυόμιση χρόνια. 
Μάνα και παιδί θα δώσουν τη μάχη της ζωής τους. 
Τα μέλη  του Διοικητικού  Συμβουλίου  της «ηλιαχτίδα»  ζουν ανάμεικτα 
συναισθήματα. 
Απέραντη  χαρά,  μεγάλη  ικανοποίηση  που  βρίσκονται  στην  ευχάριστη 
θέση ένα δεύτερο παιδί τους να φεύγει για το Ιπποκράτειο Νοσοκομείο 
Θεσσαλονίκης  για Μεταμόσχευση,  αλλά  συγχρόνως  αγωνία  και  φόβο 
για το αποτέλεσμα αυτού του εγχειρήματος. 
Ελπίζουμε ότι ο Θεός και αυτή τη φορά θα είναι δίπλα μας,  όπως και 
την πρώτη φορά με τον Κωνσταντίνο, που μετά τη Μεταμόσχευσή του, 
τώρα  είναι  μια  χαρά  και  απολαμβάνει  για  πρώτη  φορά  τις  χαρές  της 
ζωής. 
 
 
 



 
 
 
Σας παρακαλούμε θερμά στηρίξτε μας  και  σ’  αυτή  τη δύσκολη στιγμή 
που  βρισκόμαστε  για  να  μπορέσουμε  να  σταθούμε  δίπλα  τους 
οικονομικά,  όσο  καιρό  κι’  αν  χρειαστεί  να  μείνουν  εκτός  του  ξενώνα 
«ηλιαχτίδα». 
Το ελάχιστο ποσόν για εσάς, για εμάς θα είναι μια σημαντική βοήθεια 
και μια ανακούφιση για οποιαδήποτε αντιξοότητα προκύψει. 
Σας  ευχαριστούμε  ακόμη  μια  φορά  για  την  αγάπη  και  την  προσφορά 
σας όλα αυτά τα χρόνια που μας στηρίζετε. 
Σας  παρακαλούμε,  προωθήστε  το  μήνυμα  αυτό,  στους  γνωστούς  και 
φίλους σας. 
 
 
Με εκτίμηση, 
Η Πρόεδρος 
Ντόρα Κασιμέρη 
 
Αριθμός λογαριασμού Τράπεζα Eurobank: 0026.0033.20.0201145005 
IBAN: GR2602600330000200201145005 
 
 
 
 
 
 


